KopoTtkoxoaoBbie uunuHapsl ADVC/AEVC FESTO

B KoMnakTHble KOPOTKO-
X0A0Bblé LUNNHAPbI CO
CTaHAapPTHbIMU MOH-
TaXHbIMU OTBEPCTUSAMU
Ha4YuHasa ¢ J 32 Mm

HOnNTUMMN3NPOBaAHHOE
NPOCTPaAHCTBO MOHTAaxXa
M BbiCOTa

EApanTupyemMbie Bapu-

aHTbl KOpnyca v WToKa
noa HauBuAayalsibHble
npUMeHeHus

1/2.21



N LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

N

KopoTtkoxoanoBbie umnuHapst ADVC/AEVC FESTO

OCHOBHblE€ 0COGEHHOCTU

»? R

e

>4...25 6...25 @32...100

Kpartkoe onucaHune

) O ) KopoTkoxogoBble LunuHapbl 3T yunuHapLl obecneynBatoT: M [Na3bl 4151 KOHTAKTHbLIX UNK
EmawggpMM naeansHO NOAXOANAT Ans one- B BbICTPYO peakumo npu noga- 6ECKOHTaKTHbIX AaT4YMKOB
pauun 3axuma ¢ HebonbLIMm Ye AaBneHus NMONOXEHNS
XOA0M, Hanpumep, B yCTpoit- H Bornbluve ycunus 3axuma B B MoHTaXHble OTBEPCTUS CO-
N | - Xog CTBaXx yaepxaHus. CpaBHEHWUM C UX pasmepamu oreeTcTBytoT VDMA 24 562
25..25mm B MUHUMarbHOE MOHTaXHOoe ana @32 ... 100 mm
NPOCTPaHCTBO
CpaBHeHNE MOHTKHOr0 NPOCTPaHCTBa Ans xoaa 10 Mm Maswl Ans garymkos
‘ (@)
o
Ma3 gnsa gatymkos Tvna 8
SME/SMT-8
[T [
100% 45% 33%
CTtaHgapTHbIN KomnakTHbI KopoTtkoxonoBbiit
LuunuHap uunuHap uMAuHAP Ma3 Tuna 10 gnsa gaT4mkoB
DNC ADVU ADVC nonoxexHws SME/SMT-10

1/2.2:2



KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

Cuctema 0603HaveHui

FESTO

| ADVC
Tun
ADVC KopoTKOX0[0BbIN LUNMHAP
OBYCTOPOHHEro AencTBusi
AEVC KopoTKOX040BbIN LUNMHAP
O[HOCTOPOHHErO AENCTBMUSA

| Mopwenb & [MM] |

|Xon [Mmm] |

Pesb6a wiToka

A HapyxHas pe3bba
| BHyTpeHHss pe3bba
Be3 pe3bbbl
AemndupoBaHne
P | Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE

Onpoc NonoXeHnn

HeT onpoca nonoxeHus
A C MarHMToMm Ha nopLuHe

1/2.2-3

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

O630p npoayKumm

FESTO

dDyHkuua |Bepcus Tun MopweHbd Xop, Onpoc NonoXxeHu
[Mm] [Mm]
ABycTto- |Bes onpoca nonoxeHun
POHHEro <5 ADVC 4 2.5;5
n[encTensa ‘ D4 .25 6,10,12 5,10 -
16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25
ADVC 32,40 5,10, 15, 20, 25
@32...100 -
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25
C onpocom nonoXxeHun
ADVC-...-A 6,10,12 5,10
6 ...25 [ ]
16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25
ADVC-...-A 32,40 5,10, 15, 20, 25
@32...100 ]
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25
OpHo- Be3 onpoca nonoxeHun
CTOPOH- AEVC 4 2.5;5
Hero D4 ...25 6,10,12 5,10 -
aen- 16, 20, 25 5,10, 25
CTBUA AEVC 32 5,10, 25
@32...100 -
40, 50, 63, 80,100 10, 25
C onpocom nonoXXeHun
AEVC-...-A 6,10,12 5,10
6..25 ]
16, 20, 25 5,10, 25
AEVC-...-A 32 5,10, 25
@32...100 ]
40, 50, 63, 80,100 10, 25

1/2.2-4




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

O630p npoayKumm

Tun LTok Aemndu- = C1p.
C HapyXHoW | C BHyTpeHHen Be3 pe3b0bl | poBaHue
pe3bboiu pe3bboi

Be3 onpoca nonoxxeHun
ADVC 1/2.2-8
DB4..25 u - - |

ot 12 g4..12
ADVC 1/2.2-8
@32...100 [ ] [] - n
C onpocom nonoXXeHun
ADVC-...-A 1/2.2-14
6...25 u - . u

Oor 12 6...12
ADVC-...-A 1/2.2-14
@32...100 | ] - ]
Be3 onpoca nonoxxeHun
AEVC 1/2.2-20
DB4..25 u - - |

ot 12 g4..12
AEVC 1/2.2-20
@32...100 | ] - ]
C onpocom nonoXXeHun
AEVC-...-A 1/2.2-25
6...25 u - . u

Oor 12 6...12
AEVC-...-A 1/2.2-25
@32...100 | ] - ]

FESTO

1/2.2-5

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



FESTO

KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

O630p nepudepun

100 mm

@32...

19dTHULNT 81980 TOX0XL0d0Y
woxo.Lm 09 19dHnLMT]

[

25 mm

26 ...

25 mm

d4...

C onpocom nonoXxeHun

Be3 onpoca nonoxeHun

1/2.2-6



KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

O630p nepudepun

MoHTaXHble 3/IeMEHTbI U NnpuHagQNe>XXHoCcTn

FESTO

anameTpom no CETOP RP 54 P

KpaTtkoe onucaHune MopweHbd = C1p.
4,6,12 10,16..25 |32..100
MoHTaXHbl€ BUHTbI - u [] [ ] He BXOAMT B CO-
DIN 84 DIN 912 DIN912 |cTaB noctasku

MoHTaxHble nanbl [ns nepegHer n 3agHen Kpbilek - 1/2.2-31
HNC

MoHTaxHbI chnaHey, [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKn - 1/2.2-32
FNC

dnaHey ¢ yandor [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKu - 1/2.2-33
ZNCF

Onopsbl Landsi - - 1/2.2-34
LNzZG

[6] MoBopoOTHLIN dhnaHel, [Ina 3agHen KpbILwKu - 1/2.2-35
SNC

OnopHas cTolika Co chepnyecknM NOALLIMMHUKOM - 1/2.2-39
LSNG

OnopHas cTolika BBapHas, co cdhepunyecknum - 1/2.2-39
LSNSG NoALINMHUKOM

[9] MoBopoOTHLIN dnaHel, Co chepnyecknM NOALLIMMHUKOM - 1/2.2-37
SNCS ONs 3a4HEN KPbILKK

OnopHas cToiika - - 1/2.2-39
LBG

[oBOPOTHEIN chraHel, [Ina 3agHewn KpbILwKu - 1/2.2-38
SNCL

[oBOPOTHEIN chnaHel, [Ina 3agHen KpbILwKu - 1/2.2-36
SNCB

OnopHas cToiika - - 1/2.2-39
LNG

OnopHas cTolika Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM - 1/2.2-39
LSN

Habop agantepos [na coegnHeHust ABYX LMNUHOPOB 1/2.2-30
DPNC C OAIMHAKOBbIM ONAMETPOM MOPLLHS, - - | |

4TO6bI NONY4YUTb MHOTOMO3ML. LUAUHAP

LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM ~ - - 1/2.2-40
SGS

Onopa nonepeyHast - B - - 1/2.2-39
LQG

Burnka C Hapy»Hom pe3bbon - 1/2.2-40
SGA

[19 Coepn. petanb [ns komneHcauunn pagmanbHbiX - 1/2.2-40
KSG OTKIOHEHWI

[0] Bunka [Mo3BonsieT NoBOpOT UMNUHAPa ~ - - 1/2.2-40
SG B OOHOW NIIOCKOCTH

CamoHacTp. aganTtep LwToka [ns komneHcauunn pagmanbHbiX | | - - 1/2.2-40
FK 1 YrNOBbIX OTKIIOHEHUI 12

Mpodunb ans nasa [na 3awuTtel kabens gaTymka u nasa - 1/2.2-41
ABP-5-S OT 3arpsi3HeHus

[atynkn nonoxeHus MoxeT 6bITb BCTaBMNeEH B Na3 kopnyca - 1/2.2-41
SME/SMT-8 yunuHgpa

[atynkn nonoxeHus MoxeT 6bITb BCTaBMNeEH B Na3 kopnyca ~ - - 1/2.2-42
SME/SMT-10 yunuHgpa

[poccenk ¢ 06p. knanaHom [na perynnpoBkM CKOPOCTW NOPLUHS - - - 1/2.2-42
GRLA

LlaHroBbln Wwryuep [ns NoAKMOYEHUS LLNAaHIoB CXaToro Tom 3
QS BO3[yXa CO CTaHOAPTHBIM HaPY>XHbIM | | | | | | www.festo.com

1/2.2-7

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTkoxoaosbie umnuHapsl ADVC

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AenCTBMSA — 6€3 onpoca NoNoXeHun

=1l

O OunameTp
4 ...100 mm
- l - Xopg
2.5..25mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

FESTO

Temnepatypa

MopeHb & 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
MpucoegnHnTensHasa pesbba M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5 Gt |G |G |GY |G |G4
LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboi - - - | | | | | | | | | | | | | |
LLITok ¢ Hapy»Hol pe3bbon | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
LLITok 6e3 pe3bbbl | | | | | - - - — — — — _ _
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb

LLiTok
HemnduposaHune Heperynupyemoe gByCTOpOHHEE
Tun MOHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

- Yepes NnpuHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Iio6oe
Ycnoeus pa6oTbl
MopieHbd 6 10 |12 [16 |20 |25 |32 |40 |50 |63 [80 [100
Pabouee pnaBnexHve [6ap] 8 (1.5 1..8 (1..10 0.6..10

8

OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn
Ccrc

1) ConpoTusnexune kopposuu knacc 1 no ctanaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLe YyMEPEHHOM 3aLL1Tbl OT KOPPO3UK. 3aLyuTa Npu TPAHCMOPTUPOBKE U XpaHEHUW. MOBEPXHOCTM, KOTOPbLIE HE UMEIOT CrieLmarnbHbIX AeKOPaTUBHBLIX

TpeGoBaHWii, HaNPUMep, BHYTPEHHWE, KOTOPblE HEBUAWMBI UMW 3aKPbITHI KPbILLKAMM.

1/2.2-8




KopoTkoxoaosbie umnuHapbl ADVC

TexHu4yeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AeNCTBMSA — 6€3 onpoca NoNoXeHun

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

FESTO

MopLeHbd 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TeopeTunyeckoe ycunue npu 7.5 17 47 68 121 189 295 483 754 1,178 [1,870 |3,016 |4,712
6 Gapax, BblABMXKEHNE
TeopeTnyeckoe ycunue npu 5.7 13 40 51 91 141 247 415 686 1,056 |1,750 |2,847 |4,418
6 Gapax, obpaTHbIN xo4
Makc. aHeprusi yaapa B KOHLEe 0.003 [0.005 (0.03 (0.06 |0.10 |0.14 |0.18 |0.26 |0.36 [0.60 |0.64 |[0.90 (1.20
xopa
Bec npoaykTa [r]
Xog [Mm] MopLueHbd
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
25 4 - - - - - - - - - - - -
5 4.5 125 |23 34 68 112 135 280 350 |- - - -
10 - 16 26 42 76 124 150 300 380 470 600 1,570 |2,480
15 - - - - 84 136 165 320 410 505 650 1,655 |2,570
20 - - - - 92 148 180 340 440 540 700 1,740 |2,660
25 - - - - 100 160 195 360 470 575 750 1,825 2,750
Mepemewaemasn Harpy3ka [r]
Xog [Mm] MopLueHbd
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
25 0.2 - - - - - - - - - - - -
5 025 (1.2 2.8 6.6 11 22 27 46 69 - - - -
10 - 1.5 3.3 7.7 13 25 30 51 74 127 178 339 719
15 - - - - 15 28 33 56 79 135 186 351 739
20 - - - - 17 31 36 61 84 143 194 363 759
25 - - - - 19 34 39 66 89 151 202 375 779
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
1
J%
— ]
i ~
m A
N

MopLeHbd 4 6 ... 100
P
Kopnyc unnuHgpa AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
KpbiLka AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
LLTok AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA HepxaBetowas ctanb
YnnoTHeHne WTokKa 'mopaTtHasa HUTpUnoBas pe3nHa MonuypetaH

[Nprmedanus no He copepxut megn n PTFE He copepxut megn n PTFE

marepuanam

1/2.2-9

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTtkoxoanoBbie umnuHapsl ADVC FESTO

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AenCTBMSA — 6€3 onpoca NoNoXeHun

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
D4 ..25mm
ADVC-...-I-P AF &
LLITok ¢ BHYTpeHHe pe3b6oii T4 | - § Mpumeyanms
= =<1 D 4 mm

-\ Henb3s npesblllaTb MaKCMManbHy0

—~ (O
\\\‘Qy rny61Hy BKpY4MBaHNS 3 MM
™)

1 MaKCUManbHbIii MOMEHT

3aTAKKM 0,7 Hm.

D1
Y

E
7\
N\
) i
EE

TG

P1 PL L4 10 mm
WH L2+ LS B 3aBucMmocCTi OT AONYCTUMBIX
7+ 6] OTKNIOHEHN ONOPHAA KpbILIKa
ADVC-...-A-P MOXET MMETb BbICTyN 40 0.65 MM.
LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon L3
i
-1 ~ 12 mm
I} B 3aBUCMMOCTM OT ZONYCTUMBIX
o o) @ OTKNIOHEHN ONOPHAsA KpbILIKa
g MOXET UMeTb BbICTyn A0 0.35 MM.
L2+
AM ZJ+
ADVC-...-P
LLITok 6e3 pe3bbbl
+ = nntoc xopf
£ @ ©
Z)+

1/2.2-10



KopoTkoxoaosbie umnuHapsl ADVC

TexHu4yeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AeNCTBMSA — 6€3 onpoca NoNoXeHun

1%}

[Mm]

Xog

[Mm]

AF

MUH.

AM

-0.5

D1
(%)

MaKc.

D2
(%)

MaKc.

EE

FB

KF

KK

L2

+0.2

FESTO

L3

2.5

5

3.3+0.1

10

M3

1.8

M2

10.5

1.8

5

10

5 +0.1

13

M3

2.9

M3

11

2.9

10

5

10

7.5

5.8 +0-1

18

M5

3.4

M4

16

14

3.4

12

5

10

10.7

6 H13

20

M5

3.4

M3

M5

18

3.4

16

5

10

15

20

25

10

12

g H13

25

M5

4.5

M4

Mé

18

4.6

20

5

10

15

20

25

12

12

10 H13

32

M5

5.5

M5

M8

22

5.7

25

5

10

15

20

25

12

12

10 H13

38

M5

5.5

M5

M8

5.7

[Mm]

Xog

[Mm]

L4

L5

L6

MaKc.

MM

P1

PL

T4

uo

MaKc.

WH

2.5

6.5

3.2

10

10

14

12

10

10

0.7

5.2

5.5

11

19

1.5

17.5

15.5

12

10

0.4

5.75

1.5

13

22

22

16

10

15

20

25

7.5

15

27

22

20

10

15

20

25

15

21

10

7.5

20

34

27

25

10

15

20

25

10

6.5

26

37

1/2.2-11

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LlnnuHAapbl CO LUITOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTkoxoaosbie umnuHapbl ADVC

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AenCTBMSA — 6€3 onpoca NoNoXeHun

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
@32 ... 100 mm
ADVC-...-I-P AF
LLITok ¢ BHYTPeHHel pe3bBoii T4
(e
= D o W
= VU U =
L J
(e
P1 PL
WH L2+ E H
ZJ)+
BGx
L3
ADVC-...-A-P** wa
LLITok ¢ Hapy>xHoW pe3bbon N  Ep—
i
N ,I _ an) Y
< v Y

AM Z)+ + = nmioc xon

(%) AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
(%) (%)
[MMm] MUH. -0.5 MUH. F9 Makc.
32 12 14 21.7 9 45 Gls 5.2 7 M6 M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 Gls 5.2 7 M6 M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 Gls 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 Gls 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 Gls 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GV4 8.5 13 M12 M20x1.5
(%) L2 L3 MM P1 PL RT T4 TG WH ZJ =c1
%)

[Mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 29 5.7 12 9 8.5 M6 2.6 32.5 6 35 10
40 29.5 5.7 12 11 9 M6 2.6 38 6 35.5 10
50 28 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 36 13
63 35 6.8 16 125 11.5 M8 3.3 56.5 8 43 13
80 40 9 20 15 15 M10 4.7 72 8 48 17
100 49 9 25 16.5 19 M10 6.1 89 10 59 22

CKBO3HOE OTBEPCTUE C KOPOTKOW pe3bboii
[avika AnNs WTOKa BXOOUT B COCTaB NOCTaBKu

1/2.2-12




KopoTkoxoaosbie umnuHapsl ADVC

TexHu4yeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AeNCTBMSA — 6€3 onpoca NoNoXeHun

FESTO

JaHHble ans 3akasa
Twvn MNopweHb | Xoa LLToK LLTokK LLTokK
(%)} C Hapy>HOW pe3bboii C BHYTPEHHeN pe3bboii 6e3 pe3bbbl
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa 3akasa
4 25 188054 ADVC-4-2,5-A-P - - 526 897 ADVC-4-2,5-P
5 188055 ADVC-4-5-A-P 526 898 ADVC-4-5-P
6 5 188066 ADVC-6-5-A-P - - 526 899 ADVC-6-5-P
10 188067 ADVC-6-10-A-P 526 900 ADVC-6-10-P
10 5 188078 ADVC-10-5-A-P - - 526 903 ADVC-10-5-P
10 188079 ADVC-10-10-A-P 526 904 ADVC-10-10-P
12 5 188094 ADVC-12-5-A-P 188090 ADVC-12-5-I-P 530568 ADVC-12-5-P
10 188095 ADVC-12-10-A-P 188091 ADVC-12-10-I-P 530569 ADVC-12-10-P
16 5 188123 ADVC-16-5-A-P 188113 ADVC-16-5-I1-P - -
10 188124 ADVC-16-10-A-P 188114 ADVC-16-10-I-P
15 188125 ADVC-16-15-A-P 188115 ADVC-16-15-1-P
20 188126 ADVC-16-20-A-P 188116 ADVC-16-20-I-P
25 188127 ADVC-16-25-A-P 188117 ADVC-16-25-1-P
20 5 188155 ADVC-20-5-A-P 188 145 ADVC-20-5-I1-P - -
10 188156 ADVC-20-10-A-P 188146 ADVC-20-10-I-P
15 188157 ADVC-20-15-A-P 188147 ADVC-20-15-1-P
20 188158 ADVC-20-20-A-P 188 148 ADVC-20-20-I-P
25 188159 ADVC-20-25-A-P 188149 ADVC-20-25-1-P
25 5 188187 ADVC-25-5-A-P 188177 ADVC-25-5-1-P - -
10 188188 ADVC-25-10-A-P 188178 ADVC-25-10-I-P
15 188189 ADVC-25-15-A-P 188179 ADVC-25-15-1-P
20 188190 ADVC-25-20-A-P 188180 ADVC-25-20-1-P
25 188191 ADVC-25-25-A-P 188181 ADVC-25-25-1-P

[ | basosas nporpamma

1/2.2-13

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTtkoxopnoBbie umnuHapsl ADVC FESTO

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AenCTBMSA — 6€3 onpoca NoNoXeHun

JaHHble ans 3akasa
Twvn MNopweHb | Xoa Lok LLToK
(%)} C Hapy>HOW pe3bboii C BHYTPEHHeN pe3bboi
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

32 5 188219 ADVC-32-5-A-P 188209 ADVC-32-5-I-P
10 188220 ADVC-32-10-A-P 188210 ADVC-32-10-I-P
15 188221 ADVC-32-15-A-P 188211 ADVC-32-15-I-P
20 188222 ADVC-32-20-A-P 188212 ADVC-32-20-I-P
25 188223 ADVC-32-25-A-P 188213 ADVC-32-25-I-P

40 5 188 247 ADVC-40-5-A-P 188 237 ADVC-40-5-1-P
10 188 248 ADVC-40-10-A-P 188238 ADVC-40-10-I-P
15 188 249 ADVC-40-15-A-P 188239 ADVC-40-15-I-P
20 188 250 ADVC-40-20-A-P 188 240 ADVC-40-20-I-P
25 188251 ADVC-40-25-A-P 188 241 ADVC-40-25-I-P

50 10 188272 ADVC-50-10-A-P 188 264 ADVC-50-10-I-P
15 188273 ADVC-50-15-A-P 188 265 ADVC-50-15-I-P
20 188 274 ADVC-50-20-A-P 188266 ADVC-50-20-1-P
25 188275 ADVC-50-25-A-P 188267 ADVC-50-25-1-P

63 10 188296 ADVC-63-10-A-P 188 288 ADVC-63-10-I-P
15 188297 ADVC-63-15-A-P 188289 ADVC-63-15-I-P
20 188298 ADVC-63-20-A-P 188290 ADVC-63-20-I-P
25 188299 ADVC-63-25-A-P 188291 ADVC-63-25-1-P

80 10 188320 ADVC-80-10-A-P 188312 ADVC-80-10-I-P
15 188321 ADVC-80-15-A-P 188313 ADVC-80-15-I-P
20 188322 ADVC-80-20-A-P 188314 ADVC-80-20-I-P
25 188323 ADVC-80-25-A-P 188315 ADVC-80-25-I-P

100 10 188 344 ADVC-100-10-A-P 188336 ADVC-100-10-I-P
15 188 345 ADVC-100-15-A-P 188337 ADVC-100-15-I1-P
20 188346 ADVC-100-20-A-P 188338 ADVC-100-20-I-P
25 188347 ADVC-100-25-A-P 188339 ADVC-100-25-I1-P

1/2.2-14




KopoTkoxoaosbie umnuHapsl ADVC

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AENCTBUS — C ONMPOCOM MOMOXEHWN

0

O Ounametp
6 ... 100 Mm

- l - Xopg
5..25mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

FESTO

Temnepatypa

MopLueHbd 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
MpucoegnHnTensHasa pesbba M3 M5 M5 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs Gl
LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii - - | | | | | | | | | | | | | |
LLITok ¢ Hapy»HoW pe3bbon | | | | | | | | | | | | | | | | |
LLITok 6e3 pe3bbbl | | | | - - - - - - - - -
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb

LLiTok
HemnduposaHune Heperynupyemoe oByCcTOpOHHEE
Onpoc NONoXeHuN C MarHMToMm Ha nopLuHe
Tun MoHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

- Yepes npuHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
Ycnoeus pa6oTbl
MopiueHbS 6 10 |12 |16 |20 |25 |32 |40 |50 |63 [80 [100
Pabouee pnasnexHve [6ap] 15..8|1..8 [1..10 0.6..10
OkpyxatoLyas [°C] —-20 ... +80 (obpaTnTe BHMMaHWe Ha gmanasoH paboTbl 4aT4YNKOB)

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn
Ccrc

1) ConpoTusnexune kopposuu knacc 1 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYOLLME YMEPEHHO 3aLLMTbI OT KOPPO3uK. 3aLLuTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHEHWUW. MOBEPXHOCTU, KOTOPbIE HE UMEIOT CreLUanbHbIX AeKopaTUBHbBIX
Tpe6oBaHuWiA, HaNPUMeP, BHYTPEHHWE, KOTOPbIE HEBUAMMbI UMK 3aKPbITbI KPbILLKAMMU.

1/2.2-15

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTkoxoaosbie umnuHapbl ADVC

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AENCTBUS — C ONMPOCOM MOSMOXEHWN

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

FESTO

MopLueHbd 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunue npu 17 47 68 121 189 295 483 754 1,178 |1,870 |3,016 (4,712
6 Gapax, BblABMXKEHNE
TeopeTunyeckoe ycunue npu 13 40 51 91 141 247 415 686 1,056 |1,750 |2,847 (4,418
6 Gapax, obpaTHbIN xo4
Makc. aHeprusi yaapa B KOHLEe 0.005 [0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64 0.90 1.20
xopa
Bec npoaykTa [r]
Xog [Mm] MopLueHbd
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 20 37 70 98 162 195 320 460 - - - -
10 23 45 79 106 174 210 340 490 630 710 1,940 |2,970
15 - - - 114 186 225 360 520 665 760 2,025 (3,060
20 - - - 122 198 240 380 550 700 810 2,110 (3,150
25 - - - 130 210 255 400 580 735 860 2,195 |3,240
Mepemewaemasn Harpy3ka [r]
Xog [Mm] MopLueHbd
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 1.7 3.2 8.5 15 26 32 50 66 - - - -
10 2 3.7 9.6 17 29 35 55 71 116 158 289 555
15 - - - 19 32 38 60 76 124 166 301 575
20 - - - 21 35 41 65 81 132 174 313 595
25 - - - 23 38 44 70 86 140 182 325 615
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
1
J%
— ]
i ~
m A
N

MopLweHbd 6 ... 100
P
Kopnyc unnuHgpa AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
KpbiLka AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
LLTok HepxasetoLas ctanb
YnnoTHeHne WTokKa MonuypetaH

[Nprmedanus no He copepxut megn n PTFE

martepuanam

1/2.2-16




KopoTkoxoaosbie umnuHapbl ADVC

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AENCTBUS — C ONMPOCOM MOMOXEHWN

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
D6 ... 25 MM
ADVC-...-I-P-A AF, .
LLITok ¢ BHYTPeHHel pe3b6oii T4, - £ - Npumevarns
' TLe =<1 /—. :
10 mm
@2 == eé B 3aBuUCMMOCTM OT ZONYCTUMBIX
= 23PN A It} / S \r_ OTKNIOHEHN ONOPHAsA KpbILIKa
DE =Y i = \y ] MOJXET UMeTb BbICTYN A0 0.65 MM
L ) % w T
X N
P1 PL L4 D12 mm
WH L2+ LS B 3aBucMmocTit 0T AONYCTUMBIX
ZJ)+ uo OTKNIOHEHN ONOPHAsA KpbILIKa
MOXET UMeTb BbICTyn A0 0.35 MM.
ADVC-...-A-P-A L3 o
LLTOK ¢ Hapy»HOM pe3b6oi ES
ﬂh N
dCHo o
AM ZJ+
ADVC-...-P-A
LLITok 6e3 pe3bbbl
+ = nnioc xopn
S —
Ma3 ans gatyvka
NONOoXeHus
Zd SME/SMT-10
(%)} AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
%) %) (%)
[Mm] MUH. -0.5 MaKc. MaKc. +0.2
6 - 6 - 5+0.1 16 M3 2.9 - M3 20.5 2.9
10 - 8 7.5 5.8 +0.1 21 M5 3.4 - M4 22 3.4
12 8 8 10.7 6 H13 24 M5 3.4 M3 M5 31 3.4
16 10 12 - 8 H13 28 M5 4.5 M4 M6 30 4.6
20 12 12 - 10 H13 32 M5 5.5 M5 M8 32 5.7
25 12 12 - 10 H13 38 M5 5.5 M5 M8 32 5.7
(%)} L4 L5 L6 MM P1 PL T4 TG uo WH Z) =1
(%)
[Mm] MaKc. +0.1 MaKc. +0.8
6 5 8 - 3 5.2 3 - 10 16 1 21.5 -
10 7 10.5 0.7 4 6 6 - 14 22 1.5 23.5 -
12 8 12 0.4 6 7 6 1.5 16 26 4 35 5
16 12 17 - 8 6 2 18 32 4 34 7
20 15 21 - 10 7.5 7 2 20 39 5 37 9
25 15.5 21.5 - 10 10 6 2 26 42 5 37 9

1/2.2-17

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LlnnuHAapbl CO LUITOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTkoxoaosbie umnuHapbl ADVC

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AENCTBUS — C ONMPOCOM MOSMOXEHWN

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
@32 ... 100 mm
ADVC-...-I-P-A AF
LLITok ¢ BHYTPeHHel pe3bBoii T4
ZE D e G}
= V) & [=
P1 PL
WH L2+
ZJ+
BGx
ADVC-...-A-P-A** 3
LLITok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
B ==
o)
A ‘ ol + =nnioc xoa
o0
Ma3 ans gatyvka
NONOXEHNS
SME/SMT-8
AM ZJ+ Ma3 ans gatyvka
MONOXEHNS
SME/SMT-10
(%) AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
(%) (%)
[MMm] MUH. -0.5 MUH. F9 Makc.
32 12 14 21.7 9 45 Gy 5.2 7 M6 M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 Gy 5.2 7 M6 M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 Gis 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 Gis 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 GYs 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GVl 8.5 13 M12 M20x1.5
(%) L2 L3 MM P1 PL RT T4 TG WH ZJ =c1
%)
[Mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 33 5.7 12 9 8.5 M6 2.6 32.5 6 39 10
40 38 5.7 12 13.5 9.5 M6 2.6 38 6 44 10
50 38 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 46 13
63 41 6.8 16 125 10.5 M8 3.3 56.5 8 49 13
80 49 9 20 15 8.5 M10 47 72 8 57 17
100 58 9 25 16.5 10.5 M10 6.1 89 10 68 22

CKBO3HOW OTBEPCTUE C KOPOTKOW pe3bboi

[alika ANS WTOKa BXOAMT B COCTaB NOCTaBKN

1/2.2-18




KopoTkoxoaosbie umnuHapsl ADVC

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AENCTBUS — C ONMPOCOM MOMOXEHWN

FESTO

[aHHble AnA 3akasa
Twvn MNopweHb | Xoa LLToK LLTokK LLTokK
(%)} C Hapy>HOW pe3bboii C BHYTPEHHeN pe3bboii 6e3 pe3bbbl
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa 3akasa
6 5 188064 ADVC-6-5-A-P-A - - 526 901 ADVC-6-5-P-A
10 188065 ADVC-6-10-A-P-A 526902 ADVC-6-10-P-A
10 5 188076 ADVC-10-5-A-P-A - - 526 905 ADVC-10-5-P-A
10 188077 ADVC-10-10-A-P-A 526 906 ADVC-10-10-P-A
12 5 188092 ADVC-12-5-A-P-A 188088 ADVC-12-5-1-P-A 530572 ADVC-12-5-P-A
10 188093 ADVC-12-10-A-P-A 188089 ADVC-12-10-1-P-A 530573 ADVC-12-10-P-A
16 5 188118 ADVC-16-5-A-P-A 188108 ADVC-16-5-1-P-A - -
10 188119 ADVC-16-10-A-P-A 188109 ADVC-16-10-1-P-A
15 188120 ADVC-16-15-A-P-A 188110 ADVC-16-15-1-P-A
20 188121 ADVC-16-20-A-P-A 188111 ADVC-16-20-I-P-A
25 188122 ADVC-16-25-A-P-A 188112 ADVC-16-25-1-P-A
20 5 188150 ADVC-20-5-A-P-A 188140 ADVC-20-5-1-P-A - -
10 188151 ADVC-20-10-A-P-A 188141 ADVC-20-10-1-P-A
15 188152 ADVC-20-15-A-P-A 188142 ADVC-20-15-1-P-A
20 188153 ADVC-20-20-A-P-A 188143 ADVC-20-20-1-P-A
25 188154 ADVC-20-25-A-P-A 188 144 ADVC-20-25-1-P-A
25 5 188182 ADVC-25-5-A-P-A 188172 ADVC-25-5-1-P-A - -
10 188183 ADVC-25-10-A-P-A 188173 ADVC-25-10-1-P-A
15 188184 ADVC-25-15-A-P-A 188174 ADVC-25-15-1-P-A
20 188185 ADVC-25-20-A-P-A 188175 ADVC-25-20-1-P-A
25 188186 ADVC-25-25-A-P-A 188176 ADVC-25-25-1-P-A

[ | basosas nporpamma

1/2.2-19

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTtkoxoanoBbie umnuHapsl ADVC FESTO

TexHuyeckue faHHble, ABYCTOPOHHEro AENCTBUS — C ONMPOCOM MOSMOXEHWN

[aHHble AnA 3akasa
Twvn MNopweHb | Xoa Lok LLToK
(%)} C Hapy>HOW pe3bboii C BHYTPEHHeN pe3bboi
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

32 5 188214 ADVC-32-5-A-P-A 188204 ADVC-32-5-1-P-A
10 188215 ADVC-32-10-A-P-A 188205 ADVC-32-10-I-P-A
15 188216 ADVC-32-15-A-P-A 188206 ADVC-32-15-1-P-A
20 188217 ADVC-32-20-A-P-A 188207 ADVC-32-20-I-P-A
25 188218 ADVC-32-25-A-P-A 188208 ADVC-32-25-1-P-A

40 5 188242 ADVC-40-5-A-P-A 188232 ADVC-40-5-1-P-A
10 188 243 ADVC-40-10-A-P-A 188233 ADVC-40-10-I-P-A
15 188 244 ADVC-40-15-A-P-A 188 234 ADVC-40-15-1-P-A
20 188 245 ADVC-40-20-A-P-A 188 235 ADVC-40-20-I-P-A
25 188 246 ADVC-40-25-A-P-A 188236 ADVC-40-25-1-P-A

50 10 188268 ADVC-50-10-A-P-A 188260 ADVC-50-10-I-P-A
15 188269 ADVC-50-15-A-P-A 188261 ADVC-50-15-1-P-A
20 188270 ADVC-50-20-A-P-A 188262 ADVC-50-20-I-P-A
25 188271 ADVC-50-25-A-P-A 188263 ADVC-50-25-1-P-A

63 10 188292 ADVC-63-10-A-P-A 188 284 ADVC-63-10-I-P-A
15 188293 ADVC-63-15-A-P-A 188 285 ADVC-63-15-1-P-A
20 188294 ADVC-63-20-A-P-A 188 286 ADVC-63-20-I-P-A
25 188295 ADVC-63-25-A-P-A 188 287 ADVC-63-25-1-P-A

80 10 188316 ADVC-80-10-A-P-A 188308 ADVC-80-10-I-P-A
15 188317 ADVC-80-15-A-P-A 188309 ADVC-80-15-I-P-A
20 188318 ADVC-80-20-A-P-A 188310 ADVC-80-20-I-P-A
25 188319 ADVC-80-25-A-P-A 188311 ADVC-80-25-I-P-A

100 10 188340 ADVC-100-10-A-P-A 188332 ADVC-100-10-I-P-A
15 188341 ADVC-100-15-A-P-A 188333 ADVC-100-15-I-P-A
20 188342 ADVC-100-20-A-P-A 188334 ADVC-100-20-I-P-A
25 188343 ADVC-100-25-A-P-A 188335 ADVC-100-25-I-P-A

[ | basosas nporpamma

1/2.2-20




KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AeNCTBUSE — 63 onpoca NoNoXeHun

gl

O Ounametp
4 ...100 mm
- l - Xopg
2.5..25mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

FESTO

Temnepatypa

MopLueHbd 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
MpucoegnHnTensHasa pesbba M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5 Gt |G |G |GY |G |G4
LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii - - - | | | | | | | | | | | | | |
LLITok ¢ Hapy»HoW pe3bbon | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
LLITok 6e3 pe3bbbl | | | | | - - - — — — — _ _
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb

LLiTok
HemnduposaHune Heperynupyemoe oByCcTOpOHHEE
Tun MOHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

- Yepes NnpvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
Ycnoeus pa6oTbl
MopieHbd 4 6 10 |12 [16 |20 |25 |32 |40 |50 [63 |80 |100
Pabouee pnaBnexHve [6ap] 25..12..8 [15.. [15..10 1..10

8 8
OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn
Ccrc

1) ConpoTusnexune kopposuu knacc 1 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYOLLME YMEPEHHO 3aLLMTbI OT KOPPO3uK. 3aLLuTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHEHWUN. MOBEPXHOCTU, KOTOPbLIE HE UMEIOT CreLuanbHbIX AeKopaTUBHbBIX
Tpe6oBaHuWiA, HaNPUMeEP, BHYTPEHHWE, KOTOPbIE HEBUAMMbI UMK 3aKPbITbI KPbILLKAMMU.

1/2.2-21

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AenCTBUSt — 63 onpoca NoNoXeHun

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

FESTO

MopLueHbd 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunue npu 5 11 41 59 105 170 270 450 700 1,120 [1,800 |2,900 |4,500
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTuyeckoe ycunue npu 1 3 3 4 5 107 |15 22 28 40 50 85 140
6 Gapax, obpaTHbIN xo4

Makc. aHeprusi yaapa B KOHLEe 0.003 [0.005 (0.03 (0.06 |0.10 |0.14 |0.18 |0.26 |0.36 [0.60 |0.64 |[0.90 (1.20
xopa

1) AEVC-20-5-...

Mpumeyanne

Bec npoaykTa [r]

Cuna TpeHus 3aBUCUT OT NO3ULUM MOHTaXKa W TUNa Harpy3ku LIunuHapbl ogHOCTOPOHHErO AeACTBUS
[OMKHbI UICMOMNb30BaTLCSA, MO BO3MOXHOCTU, 6€3 6OKOBOro ycunus

Xog [Mm] MopLueHbd
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
25 3.7 - - - - - - - - - - - -
5 4.5 12 17 24 60 85 130 220 |- - - - -
10 - 18 24 40 80 130 160 290 370 (410 490 1,900 |2,850
25 - - - - 150 200 250 400 560 680 770 2,400 |3,500
Mepemewaemasn Harpy3ka [r]
Xog [Mm] MopLueHbd
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
25 0.15 |- - - - - - - - - - - -
5 0.2 1 2 4.4 8 14 22 40 - - - - -
10 - 14 2.6 6.9 11 21 25 48 65 105 157 327 678
25 - - - - 19 32 37 62 83 140 191 365 739
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
‘
Ha &é

j S

B WAl

4 4 ]

N \\é o
2 /Tl
MopLeHbd 4 6 ... 100
P
Kopnyc unnuHgpa AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
KpbiLwka AHOAMPOBaHHbIV antoMUHKWIA AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
LLTok AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA HepxaBetowas ctanb
YnnoTHeHne WTokKa 'mgpaTtHasa HUTpUnoBas pe3nHa MonuypetaH

[Npumedanus no
marepuanam

He copepxut megn n PTFE

He copepxut megn n PTFE

1/2.2-22




KopoTtkoxoanoBbie uunuHapsl AEVC FESTO

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AeNCTBUSE — 63 onpoca NoNoXeHun

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
4 ..25Mm
AEVC-...-I-P AF
LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii T4 | Mpumeyarmne
i =
L6 =<1 10 mm

B 3aBMCMMOCTM OT AONYCTUMBIX

N
\\ﬁ_// OTKNOHEHWI ONOPHAsA KPbIlLKa

MOJET UMeTb BbICTYN A0 0.65 MM.

~
2.

/)
) n
EE

TG

D1
MM
|
A\
E
A

N
Y @12 Mm

KF
ﬁ

PL L4 B 3aBuCMMOCTM OT ZONYCTUMBIX
WH L2+ LS OTKNIOHEHW ONOPHAsA KpbILIKa
ZJ uo MOXET MMETb BbICTyN A0 0.35 MM.
AEVC-..-A-P .
LLITok ¢ Hapy»Hol pe3bbon L3
=1 N
[ia}

KK
|
|
é
F

AEVC-...-P AM Z)+
LLITok 6e3 pe3bbbl

MM
4(%

an + =nnoc xoa

1/2.2-23

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AenCTBUSt — 63 onpoca NoNoXeHun

FESTO

(%) Xoa AF AM D1 D2 E ER FB KF KK L2 L3
(%)} (%)} (%)}
[Mm] [Mm] MUH. -0.5 MaKc. MaKc. +0.2
2.
4 3 > - 6 - 3.3+0.1 10 M3 1.8 = M2 10.5 1.8
6 11
> - 6 - 5+0.1 13 M3 2.9 = M3 2.9
10 13.4
10 11
> - 8 7.5 5.8 +0.1 18 M5 3.4 - M4 3.4
10 13
12 11
> 8 8 10.7 6 H13 20 M5 3.4 M3 M5 3.4
10 17.5
16 5 15
10 10 12 - 8 H13 25 M5 4.5 M4 Mé 17.5 4.6
25 22
20 5 8 15
10 12 12 - 10 H13 32 M5 5.5 M5 M8 20.5 5.7
25 23.5
2
> > 211
10 12 12 - 10 H13 38 M5 5.5 M5 M8 5.7
25 25.2
(%) Xoa L4 L5 L6 MM PL T4 TG uo WH Vi| =1
(%)}
[Mm] [Mm] MaKc. +0.1 MaKc. +0.8
2.5
4 3 4 6.5 - 2 3.2 - 5.8 10 1 11.5 -
6 5 12
6 9 - 3 3 - 7 14 1 -
10 14.4
10 5 12
8 11.5 0.7 4 5.5 - 11 19 1 -
10 14
12 12
> 9 13 0.4 6 6 1.5 13 22 1 -
10 18.5
16 5 16
10 11.5 16.5 - 8 6 2 15 27 1 18.5 7
25 23
20 5 16
10 15 21 - 10 7 2 20 34 1 21.5 9
25 24.5
2
> > 221
10 15.5 21.5 - 10 6.5 2 26 37 1 9
25 26.2

1/2.2-24




KopoTtkoxoanoBbie uunuHapsl AEVC FESTO

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AeNCTBUSE — 63 onpoca NoNoXeHun

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
@32 ... 100 mm
AEVC-...-I-P AF _
LLITok ¢ BHYTPeHHel pe3b6oii T4l | =1
\ !
m a0
1] 3\/ ’—-\W 3
) L / \ —
g IED O ¢ o) 1w
© O)
gy iy
PL TG
WH_|| L2+ E H
ZJ+
BGx
AEVC-...-A-P** L3
LLITok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
X
Z|-
AM Z)+ + = nmioc xon
(%) Xoga AF |AM |BG* | D E EE |FB | H |KF KK L2 |L3 |MM | PL |RT | T4 | TG |WH| zJ |=C1
2 (%) (%)
(%)
[MM]  [[MM] |MuH |-0.5| MuH | F9 [Mmakc +0.2 +0.1 +0.8
32 5 21 22
10 12 (14 (217 |9 | 45 | GY¥% |52 | 7 [M6 |M10x1.25 25 57112 |95 |M6 |26 (3251 2 10
25
40 10 24.5 25.5
1
55 12 |14 (2179 [535 | G¥s |52 7 | M6 [M10x1.25 555 57112 |95 |M6 |26 |38 |1 305 10
50 10 20.6 211
1
55 16 |16 (22.8 |11 [63.5 | GY¥s |68 7 | M8 [M12x1.25 58 68| 16 | 95 |M8 | 3.3 [46.5 (0.5 585 13
63 10 25 26
16 |16 (228 |11 | 75 | GYs |6.8 [7.5 | M8 [M12x1.25 68| 16 |11.5 | M8 | 3.3 (565 1 13
25 32 33
80 10
55 20 |22 | 25 |14 | 93 [ GY¥s (85| 7 [M10(M16x1.5 | 42 (9 | 20 [ 15 (M10(4.7 |72 |1 | 43 [ 17
100 10 1
55 24 128 | 25 |14 [ 113 (31/4 85|13 IM12|M20x1.5 | 49 | 9 (25 | 19 |[M10| 6.1 [ 89 [1 | 50 | 22
4

CKBO3HOW OTBEPCTUE C KOPOTKOW pe3bboi
[avika AnNS WTOKa BXOOUT B COCTaB NOCTaBKN

1/2.2-25

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N




LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AenCTBUSt — 63 onpoca NoNoXeHun

FESTO

JaHHble ans 3akasa
Twvn MNopweHb | Xoa Lok LLToK LLTokK
(%)} C Hapy>HOW pe3bboii C BHYTPEHHeN pe3bboii 6e3 pe3bbbl
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa 3akasa
4 2.5 188052 AEVC-4-2,5-A-P - - 188050 AEVC-4-2,5-P
5 188053 AEVC-4-5-A-P 188051 AEVC-4-5-P
6 5 188062 AEVC-6-5-A-P - - 188058 AEVC-6-5-P
10 188063 AEVC-6-10-A-P 188059 AEVC-6-10-P
10 5 188074 AEVC-10-5-A-P - - 188070 AEVC-10-5-P
10 188075 AEVC-10-10-A-P 188071 AEVC-10-10-P
12 5 188086 AEVC-12-5-A-P 188082 AEVC-12-5-I-P 530566 AEVC-12-5-P
10 188087 AEVC-12-10-A-P 188083 AEVC-12-10-I-P 530567 AEVC-12-10-P
16 5 188105 AEVC-16-5-A-P 188099 AEVC-16-5-I-P - -
10 188106 AEVC-16-10-A-P 188100 AEVC-16-10-I-P
25 188107 AEVC-16-25-A-P 188101 AEVC-16-25-I-P
20 5 188137 AEVC-20-5-A-P 188131 AEVC-20-5-I-P - -
10 188138 AEVC-20-10-A-P 188132 AEVC-20-10-I-P
25 188139 AEVC-20-25-A-P 188133 AEVC-20-25-I-P
25 5 188169 AEVC-25-5-A-P 188163 AEVC-25-5-I-P - -
10 188170 AEVC-25-10-A-P 188164 AEVC-25-10-I-P
25 188171 AEVC-25-25-A-P 188165 AEVC-25-25-1-P
JaHHble ans 3akasa
Twvn MNopweHb | Xoa LLToK LLTok
(%)} C Hapy>HOW pe3bboii C BHYTPEHHeN pe3bboi
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akKasa
32 5 188201 AEVC-32-5-A-P 188195 AEVC-32-5-I-P
10 188202  AEVC-32-10-A-P 188196 AEVC-32-10-I-P
25 188203  AEVC-32-25-A-P 188197  AEVC-32-25-I-P
40 10 188230 AEVC-40-10-A-P 188226  AEVC-40-10-I-P
25 188231 AEVC-40-25-A-P 188227  AEVC-40-25-I-P
50 10 188 258  AEVC-50-10-A-P 188 254  AEVC-50-10-I-P
25 188259  AEVC-50-25-A-P 188 255  AEVC-50-25-I-P
63 10 188282 AEVC-63-10-A-P 188278 AEVC-63-10-I-P
25 188 283  AEVC-63-25-A-P 188279  AEVC-63-25-I-P
80 10 188306 AEVC-80-10-A-P 188302  AEVC-80-10-I-P
25 188307 AEVC-80-25-A-P 188303  AEVC-80-25-I-P
100 10 188330 AEVC-100-10-A-P 188326 AEVC-100-10-I-P
25 188331 AEVC-100-25-A-P 188327 AEVC-100-25-I-P

1/2.2-26




KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AENCTBUSI — C ONPOCOM MOSIOXKEHNIA

<Al

O Ounametp
6 ... 100 Mm

- l - Xopg
5..25mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

FESTO

Temnepatypa

MopLueHbd 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
MpucoegnHnTensHasa pesbba M3 M5 M5 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs G1/,
LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii - - | | | | | | | | | | | | | |
LLITok ¢ Hapy»HoW pe3bbon | | | | | | | | | | | | | | | | |
LLITok 6e3 pe3bbbl | | | | - - - - - - - - -
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb

LLiTok
HemnduposaHune Heperynupyemoe oByCcTOpOHHEE
Onpoc NONoXeHuN C MarHMToMm Ha nopLuHe
Tun MoHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

- Yepes npuHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
Ycnoeus pa6oTbl
MopiueHbS 6 10 |12 |16 |20 |25 |32 |40 |50 |63 [80 [100
Pabouee pnasnexHve [6ap] 2..8 [15..8|15..10 1..10
OkpyxatoLyas [°C] —-20 ... +80 (obpaTnTe BHMMaHWe Ha AnanasoH paboTbl 4AaT4YNKOB)

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn
Ccrc

1

1) ConpoTusnexune kopposuu knacc 1 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYOLLME YMEPEHHO 3aLLMTLI OT KOPPO3uK. 3aLluTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHEHUW. MOBEPXHOCTU, KOTOPbIE HE UMEIOT CreLuanbHbIX AeKopaTUBHbBIX
Tpe6oBaHuWiA, HaNPUMeEP, BHYTPEHHWE, KOTOPbIE HEBUAMMbI UMK 3aKPbITbI KPbILLKAMMU.

1/2.2:27

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTtkoxoanoBbie uunuHapsl AEVC FESTO

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AENCTBUSI — C ONPOCOM MOSIOXKEHNIA

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

INopLueHbd 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunve npu 1 41 59 105 170 270 450 700 1,120 |1,800 (2,900 (4,500
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTuyeckoe ycunue npu 3 3 4 5 107 |15 22 28 40 50 85 140

6 Gapax, obpaTHbIN xo4

Makc. aHeprus ygapa B KoHLe 0.005 [0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64 0.90 1.20
xoga

1) AEVC-20-5-..=5N

Cuna TpeHus 3aBUCUT OT NO3ULMM MOHTaXa W TUna Harpy3sku. LinnvHapbl o4HOCTOPOHHEro AencTBUS
[AOMKHbI UICMOMNb30BaTLCA, MO BO3MOXHOCTU, 6€3 6OKOBOro ycunus

[NpumeyaHne

Bec npoaykTa [r]

Xog [Mm] MopLueHbd
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 19 37 70 95 160 195 320 - - - - -
10 23 44 79 105 170 205 340 490 630 720 1,940 |2,970
25 - - - 130 200 250 390 580 730 870 3,290 |3,220

Mepemewaemasn Harpy3ka [r]

Xog [Mm] MopLueHbd
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 1.5 3 8.5 15 26 32 49 - - - - -
10 1.8 3.5 9.5 17 29 35 54 70 116 155 284 546
25 - - - 26 40 47 67 83 140 179 321 604
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
‘
Ha &é

j S

mi ~1

4 4 ]

N \\é o
| gl
MopLeHbd 6 ... 100
P
Kopnyc unnuHgpa AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
KpbiLwka AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
LLTok HepxasetoLasa ctanb
YnnoTHeHne WTokKa MonuypetaH

[Nprmedanus no He copepxut megn n PTFE

marepuanam

1/2.2-28




KopoTtkoxoanoBbie uunuHapsl AEVC FESTO

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AENCTBUSI — C ONPOCOM MOSIOXKEHNIA

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
D6 ...25 mm
AEVC-...-I-P-A AF =
LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii T4 |, B - § - [llpumeyvanne
1 5
Lé = / 10 mm
‘ AR 6'2/ B 3aBMCMMOCTM OT AONYCTUMBIX
Qy//\\-r 1 OTKNIOHEHN ONOPHAA KpbILIKa
E = D G / 7ar) — w
s O = !ij/ = MOXeT UMeTb BbICTyn A0 0.65 MM.
8 o=
N 12 mm
PL | L4_| B 3aBucumocTin o1 gonycTumbix
ln) L L OTKNOHEHN OMOPHAA KpbIlLKa
ZJ+ uo
MOXET UMeTb BbICTyn A0 0.35 MM.
AEVC-...-A-P-A
LLITok ¢ Hapy»Holi pe3b6oit L3 ©
=1 N
o
[ JH e of
AEVC-...-P-A

LLITok 6e3 pe3bbbl

+ = nntoc xoq

MM

t
%

¢

Ma3 ans gatyvka
MONOXEHS
ZJ+ SME/SMT-10

1/2.2-29

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AENCTBUSI — C ONPOCOM MOSIOXKEHNIA

FESTO

(%) Xoa AF AM D1 D2 E ER FB KF KK L2 L3
(%)} (%)} (%)}
[mm] [mm] MUH. MaKc. MaKc. +0.2
6 5
10 - 6 - 5+0.1 16 M3 2.9 = M3 20.5 2.9
10
iO - 8 7.5 5.8 +0.1 21 M5 3.4 = M4 22 3.4
12 5
10 8 8 10.7 6 H13 24 M5 3.4 M3 M5 31 3.4
16 5 30
10 10 12 - 8 H13 28 M5 4.5 M4 Mé 4.6
25 34.5
20 5 32
10 12 12 - 10 H13 32 M5 5.5 M5 M8 5.7
25 35
25 5 32
10 12 12 - 10 H13 38 M5 5.5 M5 M8 5.7
25 36.1
(%) Xoa L4 L5 L6 MM PL T4 TG uo WH V| =1
(%)}
[Mm] [Mm] MaKc. +0.1 MaKc. +0.8
6
> 5 8 - 3 3 - 10 16 1 21.5 -
10
10 5
10 7 10.5 0.7 4 6 - 14 22 1.5 23.5 -
12
iO 8 12 0.4 6 6 1.5 16 26 4 35 5
16 5
34
10 12 17 - 8 6 2 18 32 4 7
25 38.5
20 5
37
10 15 21 - 10 7 2 20 39 5 9
25 40
25 5 37
10 15.5 21.5 - 10 6 2 26 42 5 9
25 41.1

1/2.2-30




KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AENCTBUSI — C ONPOCOM MOSIOXKEHNIA

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
@32 ...100 mm
AEVC-...-I-P-A _ AR
LLITok ¢ BHYTPeHHel pe3b6oii T4
g Bpe O
v
PL
WH L2+
ZJ+
BGx
AEVC-...-A-P-A** 3
LLITok ¢ Hapy»Hol pe3bbon —
S }
al—
| ‘ ol + =nntoc xoa
<[ o O}
Ma3 ans gatyvka
NONOXEHNS
SME/SMT-8
AM ZJ+ Ma3 ans gatyvka
NONOXEHNS
SME/SMT-10
(%) AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
%) (%)
MUH. -0.5 MUH. F9 Makc.
32 12 14 21.7 9 45 Gy 5.2 7 M6 M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 Gy 5.2 7 M6 M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 Gy 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 Gy 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 Gy 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GV 8.5 13 M12 M20x1.5
(%) L2 L3 MM PL RT T4 TG WH ZJ =c1
%)
+0.2 +0.1 +0.8
32 33 5.7 12 8.5 M6 2.6 32.5 6 39 10
40 38 5.7 12 9.5 M6 2.6 38 6 44 10
50 38 6.8 16 9.5 M8 3.3 46.5 8 48 13
63 41 6.8 16 10.5 M8 3.3 56.5 8 49 13
80 49 9 20 8.5 M10 47 72 8 57 17
100 58 9 25 10.5 M10 6.1 89 10 68 22

CKBO3HOI OTBEPCTUE C KOPOTKOW pe3bboi
[avika AnNs WTOKa BXOOUT B COCTaB NOCTaBKN

1/2.2-31

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTkoxoanosbie umnuHapbl AEVC

TexHu4yeckune gaHHble, OQHOCTOPOHHErO AENCTBUSI — C ONPOCOM MOSIOXKEHNIA

JaHHble ans 3akasa

FESTO

Twvn MNopweHb | Xoa Lok LLToK LLTokK
(%)} C Hapy>HOW pe3bboii C BHYTPEHHeN pe3bboii 6e3 pe3bbbl
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa 3akasa
6 5 188060 AEVC-6-5-A-P-A - - 188056 AEVC-6-5-P-A
10 188061 AEVC-6-10-A-P-A 188057 AEVC-6-10-P-A
10 5 188072 AEVC-10-5-A-P-A - - 188068 AEVC-10-5-P-A
10 188073 AEVC-10-10-A-P-A 188069 AEVC-10-10-P-A
12 5 188084 AEVC-12-5-A-P-A 188080 AEVC-12-5-I-P-A 530570 AEVC-12-5-P-A
10 188085 AEVC-12-10-A-P-A 188081 AEVC-12-10-1-P-A 530571 AEVC-12-10-P-A
16 5 188102 AEVC-16-5-A-P-A 188096 AEVC-16-5-I-P-A - -
10 188103 AEVC-16-10-A-P-A 188097 AEVC-16-10-1-P-A
25 188104 AEVC-16-25-A-P-A 188098 AEVC-16-25-1-P-A
20 5 188134 AEVC-20-5-A-P-A 188128 AEVC-20-5-I-P-A - -
10 188135 AEVC-20-10-A-P-A 188129 AEVC-20-10-1-P-A
25 188136 AEVC-20-25-A-P-A 188130 AEVC-20-25-1-P-A
25 5 188166 AEVC-25-5-A-P-A 188160 AEVC-25-5-I-P-A - -
10 188167 AEVC-25-10-A-P-A 188161 AEVC-25-10-1-P-A
25 188168 AEVC-25-25-A-P-A 188162 AEVC-25-25-1-P-A
JaHHble ans 3akasa
Twvn MNopweHb | Xoa LLToK LLTok
(%)} C Hapy>XHOWN pe3bboii C BHYTpPEHHeN pe3bboi
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
32 5 188198 AEVC-32-5-A-P-A 188192 AEVC-32-5-I-P-A
10 188199 AEVC-32-10-A-P-A 188193 AEVC-32-10-1-P-A
25 188200 AEVC-32-25-A-P-A 188194 AEVC-32-25-1-P-A
40 10 188228 AEVC-40-10-A-P-A 188 224  AEVC-40-10-I-P-A
25 188229 AEVC-40-25-A-P-A 188225 AEVC-40-25-1-P-A
50 10 188256 AEVC-50-10-A-P-A 188252 AEVC-50-10-1-P-A
25 188 257 AEVC-50-25-A-P-A 188 253  AEVC-50-25-1-P-A
63 10 188280 AEVC-63-10-A-P-A 188276 AEVC-63-10-1-P-A
25 188281 AEVC-63-25-A-P-A 188277 AEVC-63-25-1-P-A
80 10 188304 AEVC-80-10-A-P-A 188300 AEVC-80-10-1-P-A
25 188305 AEVC-80-25-A-P-A 188301 AEVC-80-25-1-P-A
100 10 188328 AEVC-100-10-A-P-A 188324 AEVC-100-10-I-P-A
25 188329 AEVC-100-25-A-P-A 188325 AEVC-100-25-I-P-A

1/2.2-32




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

FESTO

MNprHagnexHocTn
HaGop apantepos DPNC
ZJ+ __F1 ZJ+

Martepuan: L‘-\ d

®naneu: Otnueka 13 WL@ZX ﬂkﬂ/}w

anMUHWEBOrO cnrasa H A A A /A

pe3b0O0oBbIE LWNUIBKX, Faiku: L2 N N N

ranbBaHW3MpoBaHHas cTanb 4

+ =nntoc xoa
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona @ | Xog F1 ZJ Bec Homep Twun
3akasa
Bes onpoca nonoxeHui C onpocom MOnOXeEHUN

[Mm] [Mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [r]

32 5 27 35 22 39 39 85 174 418 DPNC-32
10, 15, 20, 25 26

40 5,10 27 35.5 25.5 44 44 115 174 419 DPNC-40
15, 20, 25 30.5

50 10 32 36 211 46 48 210 174 420 DPNC-50
15, 20, 25 28.5

63 10 28 43 26 49 49 360 174 421 DPNC-63
15, 20, 25 33

80 10, 15, 20, 25 38 48 43 57 57 620 174 422 DPNC-80

100 10, 15, 20, 25 38 59 50 68 68 1,190 174 423 DPNC-100

CoegvHeHue ABYX LWIMHAPOB C OAMHAKOBbLIM AUaMEeTPOM NOPLUHS B Buae 3- uiu 4-no3NLMOHHOIO LuanHgpa

3- N1 4-NO3ULMOHHBIA LUNMHAP
COCTOUT 13 ABYX OTAEMNbHbIX
LUNUHAPOB, LUTOKU KOTOPbIX
BblABUralTCs B

MonyyeHve 3 noauuni

Mcnonb3ytoTes aBa umMnuHapa
C OAMHaKOBbLIM XOA0M.

NPOTMBOMNONOXHbIX
HanpaBneHusix. B 3aBucrmocTm
OT ynpaBneHust U xoaa
LUNMHOPOB MOXHO

peanu3oBaTtb 40 4 no3uyuii. B

KaXxgom cny4ae nosnuma

yCTaHaBJIMBaEeTCA TOYHO. Ecnn

3adhmkcnpoBaTb OOUH 13

Mony4yeHwe 4 noauuni

LUTOKOB, NepemMeLlaTecs 6yaeT

KOpMycC LunuHgpa.

MopknioueHve Bo3ayxa cnegyet

aenatb rmMbKMMM LnaHramm.

Mcnonb3ytoTes aBa umMnuHapa

C pa3HbliM XO40M.

==

12 3 4

1/2.2-33

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTtkoxoanoBbie umnuHapst ADVC/AEVC FESTO

MNprHagnexHocTn
MoHTaxHble nanbl HNC XA+
XS AU AO
Martepuan: "
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb I I l"b @ﬁi\%
He copepxut megn n PTFE I Ly g 1:]7 I QD
18 g ] h BN =
. y 5 < © ©) %
{ A HE | - - -
— SA+ \ \ AB
TR
+ =nnoc xon \L
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona & |Xog AB AH AO AT AU SA TR us
(%)} Bes onpoca C onpocom
NOMOXEHWN NONOXEHWN
[Mm] [Mm] ADVC | AEVC | ADVC | AEVC
32 5 7 32 6.5 4 24 77 69 81 81 32 45
10, 15, 20, 25 73
40 5,10 10 36 9 4 28 85.5 80.5 94 94 36 54
15, 20, 25 85.5
50 10 10 45 9.5 5 32 92 84.6 102 104 45 64
15, 20, 25 92
63 10 10 50 125 5 32 99 89 105 105 50 75
15, 20, 25 96
80 10, 15, 20, 25 12 63 15 6 41 122 124 131 131 63 93
100 10, 15, 20, 25 14.5 71 17.5 6 41 131 131 140 140 75 110
Ons @ |Xon XA XS CRC" |Bec Homep Tun
3akasa
Bes onpoca C onpocom Bes onpoca C onpocom
NOMOXEHUN NOMOXEHWN NOMOXEHWN NOMOXeHWN
[Mm] [Mm] ADVC | AEVC | ADV | AEV |ADVC | AEVC | ADV | AEV [r]
C C C C
32 5 59 46 63 63 26 21 26 26 |2 135 174369 HNC-32
10, 15, 20, 25 50
40 5,10 63.5 | 535 72 72 30 25 30 30 |2 180 174370 HNC-40
15, 20, 25 58.5
50 10 68 53.1 78 80 35 27.5 35 35 |2 325 174371 HNC-50
15, 20, 25 60.5
63 10 75 58 81 81 35 28 35 35 |2 405 174372 HNC-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 89 84 98 98 43 36 43 43 |2 820 174373 HNC-80
100 10, 15,20,25 | 100 91 109 109 45 36 45 45 |2 1,000 174374 HNC-100

1

ConpoTueneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxAaroLWLUMMU NN CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

= Mpumeyanne
Jna pasmepos & 80 Mm 1 & 100 Mm

He06X0ANMbI BUHTbI CreLMansHOM
AnnHbL. =1/ 2.2-42

[ | basosas nporpamma

1/2.2-34




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

MoHTaxHbii pnaHey FNC

FESTO

E
R
Martepuan: ‘ s . . B
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb % {ll 1 11 O tj
He conepxwnt mean n PTFE ‘ ‘ I ) @ @
! : Ce N T @9
v | 1 H oo
| T ME_|
ZF+ + =nnc xoq
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & |Xog D1 E FB MF R TF UF
%) %)
[MMm] [MMm] H11 H13
32 5 30 45 7 10 32 64 80
10, 15, 20, 25
40 5,10 35 54 9 10 36 72 90
15, 20, 25
50 10 40 65 9 12 45 90 110
15, 20, 25
63 10 45 75 9 12 50 100 120
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 45 93 12 16 63 126 150
100 10, 15, 20, 25 55 110 14 16 75 150 175
Ons @ |Xon ZF crC" |Bec Homep Tun
3akasa
Bes onpoca nonoxeHui C onpocom MOMOXeEHUN
[Mm] [Mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [r]
32 5 45 32 49 49 2 240 174376 FNC-32
10, 15, 20, 25 36
40 5,10 455 35.5 54 54 2 280 174377 FNC-40
15, 20, 25 40.5
50 10 48 33.5 58 60 2 520 174378 FNC-50
15, 20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 2 690 174379 FNC-63
15, 20, 25 45
80 10, 15, 20, 25 64 59 73 73 2 1,650 174380 FNC-80
100 10, 15, 20, 25 75 66 84 84 2 2,400 174381 FNC-100

1

ConpoTueneHue kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne yMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

= Mpumeyarmne
[Ansi pasmepos & 80 MM 1 & 100 mm

He06X0ANMbI BUHTBI CrewMansHOM
AnnHbL. =1/ 2.2-42

[ | basosas nporpamma

1/2.2-35

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTtkoxoanoBbie umnuHapst ADVC/AEVC FESTO

MNprHagnexHocTn

dnaneun c uandoii ZNCF

TL ™ TL
Matepuan: . = et f\ _@EJ@_ -
Croiikast K KOppO3nM NUTast | _ — /- \ 2’
¥ 200 L) e
He conepxut meau u PTFE - 4 — —— AN -@Cj@— A
L XH TK L 2 T
XL+ c3
+ = qnoc xoq
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona @ | Xog C2 C3 D1 TD TK TL ™ us XH
(%)} (%)}
[MMm] [MMm] H11 e9
32 5 71 86 30 12 16 12 50 45 2
10, 15, 20, 25
40 5,10 87 105 35 16 20 16 63 54 4
15, 20, 25
50 10 99 117 40 16 24 16 75 64 4
15, 20, 25
63 10 116 136 45 20 24 20 90 75 4
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 136 156 45 20 28 20 110 93 6
100 10, 15, 20, 25 164 189 55 25 38 25 132 110 9
Ons @ |Xon XL crC" |Bec Homep Tun
3akasa
Bes onpoca nonoxeHui C onpocom MOnoXeHUN
Mm] | [MMm] ADVC AEVC ADVC AEVC Ir]
32 5 43 30 47 47 2 130 174 411  ZINCF-32
10, 15, 20, 25 34
40 5,10 455 35.5 54 54 2 240 174 412 INCF-40
15, 20, 25 40.5
50 10 48 33.1 58 60 2 390 174 413 ZNCF-50
15, 20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 2 600 174 414 INCF-63
15, 20, 25 45
80 10, 15, 20, 25 62 57 71 71 2 1,150 174 415 ZNCF-80
100 10, 15, 20, 25 78 69 87 87 2 2,030 174 416 ZNCF-100

1

ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAarLLMMMU UK CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

= Mpumeyarmne
[Ans pasmepos & 80 MM 1 & 100 mm

He06X0ANMbI BUHTbI CreLMansHOM
AnnHbL. =1/ 2.2-42

1/2.2-36




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

Onopbl uandsi LNZG

Martepuan:
Onopa yandbl:

-
AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
MoALWNNHMK CKOMBXEHUS:
Mnactuk

DA *
TNl
al 2T

FESTO

CR
4—'—'«
%) I T -
Lo ©Ol=z
He copepxut megn n PTFE TH
uL
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona @ CR | DA FK FN ES H1 HB | KE | NH TH UL |cRc? |Bec Homep Twun
(%)} (%)} (%)} (%)} 3aKkasa
[Mm] D11 | H13 | £0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 |10.5 | 15 6.6 | 6.8 18 32 46 (2 125 32959  INZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 245 | 14 13 | 28.5 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne yMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbLITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOCepoi, C OXNaxXAaLLMMMN NN CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

[ | basosas nporpamma

1/2.2-37

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

dnaneu ¢ npoywmHoit SNC

FESTO

' £
I\éIaTepman: 1 { a v,
TNMBKa U3 antoMmMHUEBOro H N
cnnaesa o
L
= o AL
XC+
L
+ =nntoc xoa
Llanda ot npoBopoTa hukcupyeTcs LT TOM.
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona & |Xog CG CP EK FL L SR
(%)
[Mm] [Mm] H14 h14 +0.2
32 5 14 34 10 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 16 40 12 25 16 12
15, 20, 25
50 10 21 45 16 27 16 12
15, 20, 25
63 10 21 51 16 32 21 16
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 25 65 20 36 22 20
100 10, 15, 20, 25 25 75 20 41 27 20
Ons @ |Xon XC CRC" |Bec Homep Tun
3akasa
Bes onpoca nonoxeHui C onpocom MOnoXeHUN
[Mm] [Mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [r]
32 5 57 44 61 61 2 90 174383 SNC-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 120 174384 SNC-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 240 174385 SNC-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 320 174386 SNC-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 625 174387 SNC-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 830 174388 SNC-100

1

ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne yMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL el
NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU UM CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

Mpumeyarmne

[insi pa3mepos & 80 MM i1 & 100 MM

HeO6XOD,l/IMbI BHTbI CNeELWanbHoi

AnnHbL. =1/ 2.2-42

1/2.2-38




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

FESTO

dnaHewu ¢ npoywmHoit SNCB 1 {g-
«
Martepuan: < [ \Wa
OTnuBKa 13 antoMUHUEBOTO wi ] N
cnnaea N J(Gi }
/
He copepxut megn n PTFE B L
uB FL
XC+
= NNioC X0
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona & | Xog CB EK FL L ML MR uB
%)
[Mm] [Mm] H14 e8 +0.2 h14
32 5 26 10 22 13 55 10 45
10, 15, 20, 25
40 5,10 28 12 25 16 63 12 52
15, 20, 25
50 10 32 12 27 16 71 12 60
15, 20, 25
63 10 40 16 32 21 83 16 70
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 50 16 36 22 103 16 90
100 10, 15, 20, 25 60 20 41 27 127 20 110
Ons @ |Xon XC crC" |Bec Homep Tun
3akasa
Bes onpoca nonoxeHui C onpocom NOMOXeEHWUN
[Mm] [Mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [r]
32 5 57 44 61 61 2 100 174390 SNCB-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 150 174391 SNCB-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 225 174392 SN(B-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 365 174393 SNCB-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 610 174394 SNCB-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 925 174395 SNCB-100

1

ConpoTueneHne kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUMUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e
NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

= Mpumeyanne
Jna pasmepos & 80 mm 1 & 100 Mm

He06X0ANMbI BUHTBI CreLMansHOM
AnnHbL. =1/ 2.2-42

[ | basosas nporpamma

1/2.2-39

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

dnaneu ¢ npoywmHoit SNCS

FESTO

\ &
Martepuan: . B -k I-\\'\<
OTnunBKa 13 antoMUHNEBOTO l J. 3 " —— 5_- —— I /(- ) }) &
cnnaBa q° r \/
J,/
-y Loy e | LT
-_—-.,r"f EX FL
= XC+
+ =nntoc xoa
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona & |Xog CN EP EX FL LT MS
%)
[MMm] [MMm] H7 +0.2 +0.2
32 5 10 10.5 14 22 13 15
10, 15, 20, 25
40 5,10 12 12 16 25 16 17
15, 20, 25
50 10 16 15 21 27 16 20
15, 20, 25
63 10 16 15 21 32 21 22
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 20 18 25 36 22 27
100 10, 15, 20, 25 20 18 25 41 27 29
Ons @ |Xon XC crC" |Bec Homep Tun
3akasa
Bes onpoca nonoxeHui C onpocom MOnoXeHUN
[Mm] [Mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [r]
32 5 57 44 61 61 2 85 174397 SNCS-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 125 174398 SNCS-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 210 174399 SNCS-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 280 174 400 SNCS-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 540 174 401 SNCS-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 700 174 402  SNCS-100

1

ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne yMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL el
NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU UM CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

Mpumeyarmne

[insi pa3mepos & 80 MM i1 & 100 MM

HeO6XOD,l/IMbI BHTbI CNeELWanbHoi

AnnHbL. =1/ 2.2-42

1/2.2-40




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

FESTO

dnanewn ¢ npoywmHoit SNCL oS
@ ) &
. ) (
Martepuan: l i i l \o
OTNMBKa 13 aNOMUHNEBOTO L ] J
cnnaea |
He conepxut meau u PTFE 4 H \“\ ) ]
- *en, EW L
™ \& FL
| = XC+
+ =nnoc xoa
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & | Xog CD EW FL L MR
(0]
[Mm] [Mm] H9 h12 +0.2
32 5 10 26 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 12 28 25 16 12
15, 20, 25
50 10 12 32 27 16 12
15, 20, 25
63 10 16 40 32 21 16
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 16 50 36 22 16
100 10, 15, 20, 25 20 60 41 27 20
Ons @ |Xon XC crC" |Bec Homep Tun
3akasa
Bes onpoca nonoxeHui C onpocom NOMOXeEHWUN
[Mm] [Mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [r]
32 5 57 44 61 61 2 75 174 404  SNCL-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 100 174 405 SNCL-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 160 174 406 SNCL-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 250 174 407 SNCL-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 405 174 408 SNCL-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 655 174 409  SNCL-100

1

ConpoTueneHne kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUMUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e
NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

= Mpumeyanne
Jna pasmepos & 80 mm 1 & 100 Mm

He06X0ANMbI BUHTBI CreLMansHOM
AnnHbL. =1/ 2.2-42

1/2.2-41

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

[
N



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

[
N

KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

[AaHHble ansa 3aka3a — NMpuHaanexHocT! AN MOHTaXxa

TexHuyeckune xapakrepuctmkm = 1/10.1-2

O6o3Have- |Ona & Homep Twun O6o3Have- |Ona & Homep Twun
HVe 3akasa HYe 3akasa
OnopHas cTorika LNG OnopHas cTorika LSN
32 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
O\ 40 33891  ING-40 ¢ 40 5562 LSN-40
Q2 50 33892 ING-50 @ ~ &[5 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 @ 63 5564 LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
OnopHas cTorika LSNG OnopHas cTorika LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742  LSNG-50 3 50 31749  LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100

OnopHas cTorika LBG, ncnon

b3yemas ¢ pnaHuem SNCS

OnopHas cTorika LBG, ncnon

b3yemasi C LLUapHUPHOW FOfOBKON

[ | basosas nporpamma

1/2.2-42

SNCS
32 31761 LBG-32 32,40 31761 LBG-32
40 31762  LBG-40 50, 63 31762  LBG-40
50 31763 LBG-50 80 31763 LBG-50
63 31764  LBG-63 31764 LBG-63
80 31765 LBG-80 100 31765 LBG-80
100 31766 LBG-100 31766 LBG-100
Onopa nonepeyHas LQG
32,40 31768  1QG-32
~'% 50, 63 31769  1QG-40
w@: 80 31770 1QG-50
31771 LQG-63
100 31772 LQG-80
31773  1QG-100
[laHHble ans 3aKasa
CneumansHblii | Ans & [ina n3gennsa | Homep Kon-Bo
BUHT 3aKasa B yna-
KOBKe
80,100 [HNC, FNC, 238600 M10x30 1
M SNC, SNCS,
SNCL, SNCB
80 INCF 204138 M10x40
100 INCF 370524 M10x50




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

FESTO

MNprHagnexHocTn
JaHHble ans 3aka3a — NMpuHaaneXxHocT! ANg WToKa Tabnuua gaHHbix = 1/10.3-2
O6o3Have- |Ona & Homep Twun O6o3Have- |Ona & Homep Tun
Hue 3akasa Hue 3akasa
LLlapHupHas ronoeka SGS Bunka SGA
& 10 9253 SGS-M4 32 - -
@ 16 9254 SGS-M6 ﬁ 40
20 9 255 SGS-M8 50
25 63
32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
40 40
50 9262 SGS-M12x1,25 50 10767  SGA-M12x1,25
63 63
80 9263 SGS-M16x1,5 80 10768  SGA-M16x1,5
100 9264 SGS-M20x1,5 100 10769  SGA-M20x1,5
Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
® 10 6532 SG-M4 10 6528 FK-M4
@ 12 - - @ 12 30984  FK-M5
16 3110 SG-Mé 16 2061 FK-M6
20 3111 SG-M8 20 2062 FK-M8
25 25
32 6 144 SG-M10x1,25 32 6 140 FK-M10x1,25
40 40
50 6 145 SG-M12x1,25 50 6141 FK-M12x1,25
63 63
80 6146 SG-M16x1,5 80 6142 FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 100 6143 FK-M20x1,5
CoenuHutenbHas getanb KSG
32 32963 KSG-M10x1,25
40
50 32964 KSG-M12x1,25
63
80 32965  KSG-M16x1,5
100 32966  KSG-M20x1,5

[ | basosas nporpamma

1/2.2-43

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



LlnnuHAapbl CO LUITOKOM
KopoTKOX0A0BbIe LNANHAPI

e
N

KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

[aHHble ans 3aka3a — [laTumkm NoJsIoXXeHUs ans wenv 8 MM, MarHuTHble

Tabnuubl faHHbIx 2 1/102-13

&

MoHTax AnekTpu- | AnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne OnuHa |Homep  Tun
yeckui kabensa |3akasa
BbIXO4 Kabenb LLitekep LLitekep [m]
M8 M12
HO koHTakT
BcraBnsietca ceepxy | PNP 3-nposogH. |- - 25 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
% NPN 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- 2-NpoBOAH. |— - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E
PNP - 3-nontocH |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontocH. | 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
BctaBnsietcs ¢ koHua | PNP 3-npoBogH. |- - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% B Npodumnb 3anognuuo - 3-nontocH |- 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
H3 koHTakT
% BcTtaBnsietcs ceepxy | PNP 3-npoBoaH. |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0E o
[aHHble ans 3aka3a — [laTumkym NoJsIoXXeHUs AN wenv 8 MM, MarHuTHble Tabnuubl gaHHbIX = 1/10.2-16
MoHTax JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHme OnuHa Homep Twun
kabensa |3akasa
Kabenb LLitekep M8 [™M]
HO koHTakT
BcTasnsietca csepxy 3-nposogHo - 25 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF
2-NpoBOAHOM - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-NOMOCHbIN 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
BcTaBnsietcs ¢ koHua 3-npoBogHoOM - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
J B Npocusb 3anoanmuo |- 3-NontoCHbIN 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
H3 koHTakT
% BcTtaBnsietcst cBepxy 3-npoBoaHon - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-0E -o-
JAaHHble ans 3aka3a — LLitekepHble pa3beMbl Tabnuua gaHHbix = 1/10.2-108
MoHTax OneKkTpuYeCKUin BbIXog, MNpucoeau- OnuHa Homep Twun
HeHne kabens |sakasa
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
&V HakungHas ranka M8 - - 3-nontocHbI 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ HakunaHas ranka M12 - - 3-nontocHbI 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
HakungHas ranka M8 - - 3-nontocHbI 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
HakngHas ranka M12 - - 3-nontocHbIn 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU
JlaHHble ans 3aka3a — 3arnylwika ang nasa 8 Mmm
MoHTax OnuHa Homep Tun
[m] 3akasa
BcTtaBnsietcs cBepxy 2x 0,5 151680 ABP-5-S

[ | basosas nporpamma

1/2.2-44




KopoTtkoxoaosbie umnuHiapsl ADVC/AEVC

MNprHagnexHocTn

[AaHHble gnsa 3aka3a — [latumkm nonoxeHus gns wenu 10 MM, MarHUTHble

Tabnuubl gaHHbIX = 1/10.2-47

MoHTax OnekTpu- | OnekTpuyeckoe OnuHa Hanpas- Homep Twun
Yyeckuin npucoegnHeHne kabens neHve 3akasa
BbIXO4 NOAKto-
Kabenb LLitekep M8 |[Mm] YyeHus
HO koHTakT
BctaBnsietca |PNP - 3-nontoc- 0.3 Mpogonb- |173 220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% cBepxy HbIR Hoe
3-npoBoa- |- 2.5 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
HOW
[AaHHble ans 3aka3a — [latumkm nonoxeHusa gns wenu 10 MM, MarHUTHble Tabnuubl gaHHbIX = 1/10.2-50
MoHTax JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne OnuHa Hanpag- Homep Twun
kabens nexHve 3aKkasa
NoaKmnto-
Kabenb LLitekep M8 [™M]
YeHus
HO koHTakT
BcTtaBnsietca | 3-npoBogHoOM - 0.3 Mpogonb- 173212  SME-10-SL-LED-24
[% cBepxy - 3-NontoCHbIN 25 Hoe 173210 SME-10-KL-LED-24
JAaHHble ans 3aka3a — LLitekepHble pa3beMbl Tabnuua gaHHbix = 1/10.2-108
MoHTax OneKkTpnYeCKnin BbiXog, [Npucoe- OnuHa Homep Twun
AVHEHWE | kabens 3aKasa
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
&V HaknaHas - 3-nontoc- | 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ranka M8 HbI 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
HaknaHas - 3-nontoc- |2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
ranka M8 HbIV 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
AaHHble ang 3aka3a — Pacnpepenuteny ¢ o4HOCTOPOHHUM 3J1IEKTPOYNpaBsieHMeM Tabnvua gaHHbix = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepuan Homep Tun
Pe3bba [nsa WwnaHroB ¢ Hapyx- 3akasa
HOW KanubpoBKkoWn
[ns BbIXOASLLErO BO3AyXa
M3 3 MeTannuyeckne 175041 GRLA-M3-QS-3
M5 3 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GlYs 3 193 142 GRLA-%5-QS-3-D
4 193 143  GRLA-8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y5-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y5-QS-8-D
Gl 6 193146 GRLA-1/,-QS-6-D
8 193 147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-1/4-QS-10-D
[nsa Bxogsilero Bo3gyxa
M3 3 MeTannuyeckne 175043 GRLZ-M3-QS-3
M5 3 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GlYs 3 193156 GRLZ-Y5-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y5-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y5-QS-6-D
8 193159 GRLZ-%5-QS-8-D

[ | basosas nporpamma

1/2.2-45

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KopoTKOX0A0BbIEe LNANHAPI

e
N



	Короткоходовые цилиндры ADVC/AEVC
	Основные особенности
	Система обозначений
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Короткоходовые цилиндры ADVC
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Короткоходовые цилиндры ADVC
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Короткоходовые цилиндры AEVC
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Короткоходовые цилиндры AEVC
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Принадлежности


